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Щодо надання інформації 

Державний концерн «Укроборонпром» розглянув інформаційні запити 

журналістки інформаційного ресурсу «Мій рідний Хмельницький» Світлани Русінової 
від 24.01.2022 р. та 26.01.2022 про надання публічної інформації, а саме програму 
переможця відбору керівника Державного підприємства «Новатор». За результатами 
розгляду запиту повідомляємо наступне. 

Державний концерн «Укроборонпром» листами від 25.01.2022 № UOP6.3.-493 та 
від  5.01.2022 № UOP6.3.-83 надало відповіді по суті поставлених питань. 

Одночасно необхідно зазначити, що програми, які надаються кандидатами на 
обговорення комісії з відбору не є програмою розвитку Державного підприємства 
«Новатор». Розробка кандидатами цих програм здійснюється в умовах обмеженого 
об’єму інформації, яка міститься виключно в оголошені про проведення відбору. Такі 
програми є допоміжним інструментом в процесі відбору. 

Як зазначалось у листі Державного концерну «Укроборонпром» від 05.01.2022 

№ UOP 6.3-83 основним завданням відбору є обрання переможця. Переможцем відбору 
визначено кандидата, який за результатами розгляду його документів та співбесіди у 
формі усного опитування визнано комісією таким, що найкраще відповідає 
погодженим критеріям та вимогам до кандидатів, шляхом голосування членів комісії.  

Листом Державного концерну «Укроборонпром» від 05.01.2022 № UOP 6.3- 83 

заначено, що кандидат який переміг у відборі на зайняття посади директора 
Державного підприємства «Новатор» є Свістунов Олексій Сергійович. Це означає, що 
в процесі визначення переможця даного відбору, певна кількість членів комісії віддала 
свої голоси за цю особу та кількість таких голосів переважає над кількістю не наданих 
голосів інших членів комісії. Обраний спосіб відбору кандидатів не передбачає 
визначення рейтингів. 

Відбір здійснюється з додержанням принципів прозорості та публічності.  До 
складу комісії з відбору входять незалежні спостерігачі, а саме представники  
громадських організацій, профільної професійної спілки та представники посольств. 
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Так на засіданні комісії з відбору кандидатів на посаду директора Державного 
підприємства «Новатор» були присутні представники представник Посольства Франції  
в Україні, місії Швейцарської Конфедерації, Профспілки працівників авіаційної 
промисловості, Громадської організації «Cтейтвотч», та Громадської організації 
«Незалежна антикорупційна комісія». Зазначені суб’єкти брали активну участь під час 
обговорення кандидатів. 

 

 

В.о. Директора з управління персоналом   Михайло ЗАЙЦЕВ 

 


